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Београд -- О томе ко је права опозиција у Вестима Б92 говорили су председница ДСС-а
Санда Рашковић Ивић и посланик ДС Драган Шутановац.

  

За Санду Рашковић Ивић ДСС је једина права опозиција.

  

  

"ДСС је права опозивција. ДС није права опозиција јер су они опозиција власти, али нису
опозиција усмерења земље ка ЕУ. Ми се залажемо за ново усмерење земље које је
потпуно супротно од онога за шта се залаже и ДС и СНС", каже председница ДСС.

  

С друге стране, Драган Шутановац истиче да је ће управо ДС бити стуб окупљана
опозиције у наредним пориоду.

  

"Власт то подмеће као кукавичије јаје да не постоји опозициј, да у овој земљи постоји
само премијер. Исто се причало и у марту 2000. Ми смо права опозиција без обзира што
смо на власти у Војводини", каже Шутановац.

  

Он је додао да без обзира што постоје предлози да би Бојан Пајтић требало да напусти
место војвођанског премијера и да се врати у скупштину, одакле би водио опозицију, то
није могуће јер му то закон не дозвољава.
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Санда Рашковић Ивић каже да су ДС и ДСС кривци за овако вискок рејтинг Српске
напредне странке.

  

"ДСС крива што је СНС дошла на власт јер смо ми дали подршку Томиславу Николићу на
председничким изборима. То је и отворило врата за све оно што се после дешавало. Ми
смо имали један споразум по којем је требало испоштовати наш став о Косову и Уставу.
Ништа од онога што је договорено није испоштовано. ДС је крива за долазак СНС на
власт јер је земљу довела у једно стање кризе", рекла је Рашковић Ивић.

  

  

Она је рекла и да ДСС не размишља о сарадњи са ДС или са СНС јер ова странка
формира патриотски блок.

  

Шутановац истиче да ДС сада размишља о локалним изборима и о формирању владе у
сенци која ће бити алтернатива овој влади.

  

На питање да ли ће грађани гласати за ДС која се представља за социјалдемократску
странку, а коју бирачи перципирају као странку богатих политичара, Шутановац је рекао:

  

"Не мислим да нас перцпирају као богате политиаче. Ова власт је једино успела да за
све оптуђи ДС, али мислим да грађани Србије сада виде да се до 2012. године жвело
боље. Оно што је очигледно јесте да расте подршка ДС."
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